International Physics Masterclasses
Ve čtvrtek  26.2. se na naší škole pořádala International Physics Masterclasses. Celá akce začala v posluchárně s 32 studenty naší školy přednáškou jaderných fyziků z MFF UK. První prezentace nám představila CERN a jeho projekty a urychlovače, např. LHC. Při druhé přednášce jsem se dozvěděla nejen hlavní principy naší odpolední práce, ale třeba i princip magnetické pasti a mnohé další zajímavosti. 
Konečně nadešla chvíle, kdy jsme všichni zasedli ve dvojicích k datům a začali vyhodnocovat události. Zpočátku mě provázela nejistota. Objevy událostí, po kterých jsme s mojí spoluvědátorkou pátrali, vypadaly jako náročný úkol. Ale díky ochotě našich tří mentorů jsme brzy všichni získali praxi a já jsem si začala připadat jako zkušený a výkonný hledač.
Po dvou hodinách byla práce u konce. Stačilo všechna získaná data jen statisticky zpracovat. Na obrazovce se zřetelně objevilo několik píků. Znamenaly nejen znovuobjevení hledaného bosonu Z, ale i dvou dalších částic a jedné zatím hypotetické!
Po drobných technických problémech následovala videokonference v anglickém jazyce. Byli jsme spojeni s CERNem a dalšími čtyřmi pracovišti podobnými tomu našemu.Vybaveni znalostmi našich mentorů si naše trio prezenterů, jehož jsem byla součástí i já, vedlo obstojně. Pracovníci CERNu se přiznali, že data mírně upravovali, aby události potvrzující hypotetický boson Z' byly patrné. Nakonec jsme si nenechali ujít příležitost zasypat oba vědce otázkami. Nakonec nám připravili malý kvíz, ve kterém si náš tým zvládl udržet čisté skóre až do konce. 
Tím celé odpoledne skončilo a myslím, že jsme všichni odcházeli s úžasnou zkušeností a díky skvělým přednášejícím také s mnoha novými znalostmi. 
